

ESCLARECIMENTO I

Brasília, 30 de abril de 2009.

AOS INTERESSADOS.

REFERÊNCIA: PREGÃO 18/2009

Proc. nº: 23000.000931/2009-50

ASSUNTO: Resposta ao Questionamento I.

Prezado Senhor,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

PERGUNTA:

[...]

*Gostaríamos de saber se para esse Pregão tem que ter a CARTA GARANTIA?
Porque no Edital não esta claro se tem ou não, se SIM, qual o percentual?*

[...]

RESPOSTA:

[...]

Informamos que não há Carta Garantia. Não há Contrato e sim emissão de Nota de Empenho.

[...]

Atenciosamente,

SEVERINO BATISTA DE ALMEIDA JR.
Pregoeiro